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(beslisdocumenten die meegezonden moeten worden) 
1. rapport rekenkamercommissie  
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RAADSVOORSTEL 

   

RAADSVERGADERING : 19 april 2018 

ZAAKNUMMER :  GERELATEERDE ZAAK :  

ONDERWERP : Rapport rekenkamer over doorwerking, functioneren en impact van de 
rekenkamercommissie 

VOOR INFORMATIE : Jan Bouke Zijlstra  
telefoon: 0572-347764, e-mail: JanBouke.Zijlstra@raalte.nl 

 

SAMENVATTING 

Door de rekenkamercommissie is onderzoek gedaan naar de doorwerking, functioneren en impact van 
de rekenkamercommissie. De algemene conclusie van de rekenkamer is dat haar rapporten een 
bruikbaar instrument zijn voor het verbeteren van de kaderstellende en controlerende rol van de 
gemeenteraad. 
 

BESLISPUNTEN 

1. kennis te nemen van het rapport van de rekenkamercommissie over doorwerking, functioneren en 
impact van de rekenkamercommissie  

2. kennis te nemen van de reactie van het college op dit rapport 
3. de opvolging van de door de raad en college overgenomen aanbevelingen van de 

rekenkamercommissie te bewaken via de Lijst Bestuurlijke Toezeggingen (LBT). 
 

INLEIDING 

Door de rekenkamercommissie is onderzoek uitgevoerd naar de doorwerking, functioneren en impact 
van de rekenkamercommissie. De algemene conclusie van de rekenkamer is dat haar rapporten een 
bruikbaar instrument zijn voor het verbeteren van de kaderstellende en controlerende rol van de 
gemeenteraad. Dit blijkt onder meer omdat de meeste aanbevelingen uit de onderzoeken worden 
opgevolgd. 
Omdat de raad niet specifiek laat vastleggen welke aanbevelingen hij opgevolgd wil zien adviseert de 
rekenkamercommissie dat vast te leggen zodat de voortgang gemonitord kan worden. Wij stellen voor 
om hiervoor de lijst bestuurlijke toezeggingen (LBT) te gebruiken. 

BEOOGD EFFECT 

Met het onderzoek beoogt de rekenkamercommissie inzicht te geven in de doelmatigheid van de 
rekenkamercommissie van de gemeente Raalte. 
 

VERVOLG 

Wij adviseren uw raad om met het college concrete afspreken te maken over de uitvoering van de 
aanbevelingen en die te laten terugkomen op de Lange Termijnagenda.  
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BIJLAGEN 

1. rapport rekenkamercommissie 
 
 
 
 
De agendacommissie, 
 
de griffier de voorzitter 
 
 
 
 
 
Jan Bouke Zijlstra     Martijn Dadema 
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RAADSVERGADERING : 19 april 2018 

ZAAKNUMMER :  GERELATEERDE ZAAK :  

 

De raad van de gemeente Raalte, 

gelezen het voorstel van de agendacommissie van 26 maart 2018 

 

Besluit:  
 
1. kennis te nemen van het rapport van de rekenkamercommissie over inkoop- en 

aanbestedingsbeleid 
2. kennis te nemen van de reactie van het college op dit rapport 
3. de opvolging van de door de raad en college overgenomen aanbevelingen van de 

rekenkamercommissie te bewaken via de Lijst Bestuurlijke Toezeggingen (LBT). 
 
 
 
 
Aldus besloten in de vergadering van 19 april 2018. 
 
 
 
de griffier de voorzitter 
Jan Bouke Zijlstra       Martijn Dadema 
 
 


